

బైబిల్ ద్వారా ప్రయాణం

మేరీ మరియు మార్తా

మార్తా:

నా పేరు మార్తా మరియు నేను నా సోదరి మార్తా మరియు నా సోదరుడు లాజరస్ తో కలిసి జెరూసలేం యొక్క పెద్ద నగరానికి సమీపంలో ఉన్న బేతనీ అనే చిన్న గ్రామంలో నివసిస్తున్నాను. నేను వంట చేయడం మరియు హాస్ కీపింగ్ చేయడం ఆనందిస్తాను. మేము తరచుగా ఊహించని అతిథిని వస్తారు మరియు మా ఇంటికి వారు స్వాగతించేలా వారికి సౌకర్యంగా ఉండాలని నేను ఇష్టపడతాను.

మేరీ:

నేను మేరీ మరియు నేను నా సోదరి మార్తా నుండి చాలా భిన్నంగా ఉన్నాను. జీసస్ మా ఇంటికి వచ్చినప్పుడు, నేను అతని ముందు కూర్చున్నాను, అతను చెప్పే ప్రతి మాటకు వేలాడుతున్నాను. యేసు చెప్పేదంతా వినడం నాకు ముఖ్యమని నేను భావించాను.

మార్తా: నేను యేసు కోసం ప్రతిదీ పరిపూర్ణంగా ఉండాలని మరియు అతనికి స్వాగతం అనిపించాలని నేను కోరుకున్నాను, కాబట్టి నేను వంటగదిలో మా భోజనాన్ని తయారు చేయడంలో పనిని కొనసాగించకపోతే, అందరూ ఆకలితో ఉంటారని నాకు తెలుసు. నాకు సహాయం చేయడానికి మేరీ నిజంగా అవసరం, ఎందుకంటే చేయాల్సింది చాలా ఉంది. అతను మాట్లాడుతున్నప్పుడు నేను యేసును అడ్డగించి, “యేసు, నా సోదరి నన్ను ఒంటరిగా అన్ని పనులు చేయడానికి వంటగదిలో వదిలిపెట్టినందుకు మీరు పట్టించుకోలేదా? నాకు చేయి ఇవ్వమని చెప్పు.” అతనికి భోజనం మరింత ప్రత్యేకంగా ఉండాలని మాత్రమే నేను కోరుకున్నాను.

మేరీ:

యేసు మాట్లాడుతున్నప్పుడు మార్తా లోపలికి వచ్చి, యేసు ఆమెతో ఇలా అన్నాడు, “మార్తా, ప్రియమైన మార్తా, నువ్వు చాలా ఎక్కువ గొడవ పడుతున్నావు మరియు ఏమీ చేయకుండానే పని చేస్తున్నావు. ఒక విషయం మాత్రమే ముఖ్యం, మరియు మేరీ దానిని ఎంచుకుంది-ఇది ప్రధాన కోర్సు, మరియు నేను చెప్పేది వినడానికి ఆమె ఇక్కడ ఉండాలని కోరుకుంటుంది.

మార్తా:

యేసు ఆ మాటలు నాతో మాట్లాడే వరకు, మన ఇంటికి వచ్చేవారికి అతిథ్యమివ్వడం ప్రాముఖ్యమని నేను గ్రహించలేదు, కానీ యేసును వినడం, దేవుని చిత్తం గురించి తెలుసుకోవడం, ప్రార్థనలో దేవునితో మాట్లాడటానికి మరియు దేవునికి సేవ చేయడం చాలా ముఖ్యమైన విషయం! ఇలా చేయడం ద్వారా మనం స్వర్గంలో మన ప్రతిఫలాన్ని పొందవచ్చు.

మేరీ:

మన కథ బైబిల్లోని లూకా పుస్తకం నుండి మనకు వచ్చింది. ఇప్పుడు మేము మిమ్మల్ని మా గురించి కొన్ని ప్రశ్నలు అడగాలనుకుంటున్నాము. (దయచేసి అబ్బాయిలు మరియు బాలికలు సమాధానమివ్వడానికి అనేక ప్రశ్నలను సిద్ధం చేయండి).

గ్రంథ పఠనం: లూకా 10:39-42 మరియు జాన్ 11:17-35

మెమరీ పద్యం:1 తిమోతి 4:10

మనుష్యులందరికీ, ముఖ్యంగా విశ్వసించేవారికి రక్షకుడైన సజీవుడైన దేవునిపై మేము విశ్వసిస్తున్నాము.